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LINE アンケート集計結果 

今回のテーマは「伝統行事について」でした。 

 

 

3 つの市指定無形民俗文化財「大住隼人舞」「ずいき神輿」「山本の百味と湯立」が 10

月に行われます。広報紙 10 月号で伝統行事を特集するにあたり、伝統行事についての意識

調査を行いました。 

 

 

◆「友だち」登録者数   8,816 人 

◆アンケート実施期間  令和 5年 7月 28 日（金）～8 月 3日（木） 

◆回答者数         515 人 

◆担当課           秘書広報課 （電話 0774-64-1320） 

 

 

 

※各設問の Nは、設問に対する有効回答数を意味します。 

※割合(%)は小数点以下第２位を四捨五入しています。このため、択一式の回答は合計が

100％にならない場合があります。 

※本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、語句を簡略化し表示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ1  あなたの年齢を教えてください。  

[択一選択・N=515]  

 

 

 

Ｑ2 お住まいのエリアを教えてください。  

[択一選択・N=515]  
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Ｑ3 月読神社・天津神社で毎年行われる「大住隼人舞」を知っていますか？ 

[択一選択・N=515]  

 

 

【年齢別の内訳】 
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Ｑ4 「大住隼人舞」を見たことがありますか？ 

[択一選択・N=515]  

 

 

【年齢別の内訳】 
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Ｑ5 棚倉孫神社で隔年行われる「ずいき神輿」を知っていますか？ 

[択一選択・N=515]  

 

 

 

【年齢別の内訳】 
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Ｑ6 「ずいき神輿」の巡行を見たことがありますか？ 

[択一選択・N=515]  

 

 

 

【年齢別の内訳】 
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Ｑ7 佐牙神社山本御旅所で毎年行われる「山本の百味と湯立」を知っていますか？ 

[択一選択・N=515]  

 

 

 

【年齢別の内訳】 
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Ｑ8 「山本の百味と湯立」を見たことがありますか？ 

[択一選択・N=515]  

 

 

 

【年齢別の内訳】 
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Ｑ9 今回紹介した伝統行事に関する意見・感想を教えてください。 

[自由記述・抜粋]  

・ 地元の伝統行事なので 1度は見てみたい 

・ 市民のコミュニケーションツールとして、地元の子どもたちも参加し、継承することが大事 

・ 由緒正しい祭りなので、海外からの旅行者を含めたくさん宣伝するべき 

・ 伝統行事は、指導者・後継者・資金・地域の理解と協力がそろわないと続かない。そうい

った意味でその継続力には感嘆するしかない 

・ 京田辺にこれだけ伝統行事があることを知らなかった。学生の街のイメージが強く、開発

も進んでいる街なので少し意外だった。もっと伝統行事を発信すれば、若者も興味が出て

くるのではないでしょうか 

・ 京田辺に住んで何年もたつが、全く知らなかった。もっと、いつどこでやっているかなどを

広報してほしい 

・ 祭りの意味や歴史が子どもたちに受け継がれるように、学校の中で学び、体験する時間

をとってほしい 

【大住隼人舞について】 

・ 隼人舞は、今でも太鼓の節回しを変えるなど工夫しており、次代へ伝えようとしている姿

勢がよい 

・ 隼人舞は、雄壮な剣舞（振剣の舞）が素晴らしい。もっとメジャーになるべき 

・ 隼人舞は古代の衣装も再現されていて、踊りも見応えがあった 

・ 女子がする初代「隼人踊り」を踊ったことがあります 

【ずいき神輿について】 

・ 見たことがあるが、とても手が込んだ飾りに感心させられた 

・ 農作物で丁寧に埋め尽くされ飾られた神輿が美しすぎて、もはや芸術の域でした 

【山本の百味と湯立について】 

・ 湯立に子どもを連れて行き、巫女さんからお湯をかけてもらったことがある。もっと勉強が

できるようになるんだよと教えました 

・ 老若男女が大勢集まり、普段あまり接することのない神事に触れることができたのが新

鮮でした 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

いただいたご意見は、広報紙 10 月号で紹介する予定です。 

 


